

О Р Г А Н
ПАРТНОРА, ЗАКОНА, ЗАВОДНОР.
ВЫПУСКАЮЩЕГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

Спасибо Сталину

На днях к нам в редакцию пришел воспитанник летнего и попросил студента помочь ему написать заметку о том, как хорошо и радостно стало им жить в летном лагере.

Вот что рассказывал Грisha:

«Матери и отца у меня нет. Они умерли. И осталось на мне трою—я, сестричка и младший братишка Валя. Нужда была во всем. И я по своим дням проходил за улицу. Дома денег было ничего и есть нечего, а на улице как то забавлялось, что хотелось.

Связавшись с уличной партералю годить в школу. Но вот нас все определили в летом. Одали, обутили возможность учиться. У меня теперь нет ни одной плохой мысли. За ту

заботу, которую проявляет партия о нас, беспрерывно детям, мы должны хорошо учиться, чтобы впоследствии быть полезными для нашей родины.

Глядите, на мне новое теплое пальто, ботинки, комбинезон. Каждый вечер я ложусь в чистую, теплую постель спать, чистым, здоровым.

Скоро наступит октябрьский праздник. Мы, воспитанники летнего, пойдем на Красную площадь, чтобы сказать свое искреннее детское спасибо: партии, правительству и товарищу СТАЛИНУ за детскую заботу о нас.

Я прошу вас,—братская Грisha к соотруднику,—передать от меня через вашу газету спасибо партийным и хозяйственным организациям завода.

КАКОЕ КОНТРАСТЫ

Поблизжается великий октябрьский праздник. И мы тоже будем встречать его на славу.

На днях возвратился из Красной армии мой сын Николай. Какой молодец он стал. И я мать не наглядимся на него, не нарадуемся.

И уже человек поживил, был на германской войне, повидал эту войну, повидал все законы царской старой армии и мне сейчас очень радостно, что мой сын, отслужив срок в Красной армии, возвращается новым во

мужалым человеком, а не забитым николаевским солдатом, каким когда то был я.

Сын рассказывал мне, как хорошо было ему в Красной армии, как многому он научился, пробывая в ее рядах.

Мы пойдем на Красную площадь вместе с сыном, одетый в новую форму красноваршавки, бойца, а не пинтика нашей старой и радостной жизни.

Сталевар—ВИРЮКОВ.

„Молодым веде у нас дорога, старикам веде у нас почет“



М. КИРИЛ; ТЕРЯТ ТУРА ЗАКОННОР ТОА. ЗАКЕТ ФРАСА ЗАКОННОР ОБЪЕДИНЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕНИЯ ДИНА ПИЩА.
Фот. Работников

Не покидает мысль об Испании

Наступающий праздник Октябрьской революции будет полонет сердца трудищек! С такой радостью и трепетом ждем мы, как бы скорее настали эти сияющие, радостные дни, когда мы будем встречаться с нашими дружинами по работе и родинам! Сейчас все обмен мысли наших прохотков вокруг подготовки к встрече великого праздника. Не как вспоминаем при настоящие положение в Испании, мысль в республиканской борьбе великого народа, которой почти никогда не оставляет сознание, — то невольной рука сжимается в кулаки: так и хочется раздавить всех тех негодяев, которые

отравляют жизнь пролетариев и трудящихся Испании. В 1917 году и наш народ так же боролся за свою свободу и радостную жизнь не шая своей жизни в претерпевая все лишения.

Будьте тверды братья и сестры испанской республике, ибо наша испанская взаимность не пропалет даром! Недалеко то время, когда мы, как и народы великого Советского Союза, радостно и весело, огулом своим победителям и узникам своей страны будет торжествовать по поводу своих революционных завоеваний.

Работница ково-трубиного цеха — К. ЗАВГАЕВА

ВЫЗОВ ТОВА. МАЗЯЯ ПРИНЯТ

Обещание мастеров и сталяваров новозартековского цеха, в котором присутствуют два мастера завода тов. ПОВОП и замотельщик заводского директора тов. МОАНОСОВ, обусловлено зов сталяваров Марушульского завода.

Ввиду низкого сталяварского критериями руководства цеха на заводе в том, что в цехе не созданы условия для сталяварской работы: отсутствуют доломит, магнетит, и частые поломки заводских машин, что мешает сталяварам выполнять свои обязательства.

Тов. Попов в своем выступлении отметил высокие качества работы сталяваров Суворина, Дорощева, Кри

зова, Золотова,—раскритиковал сталяваров—Пинникова, Веретенова, мастера цеха работы, которые не хотят научиться работать по сталяварски.

Совещание установило, что в цехе плохо организован социалистическое соревнование, среди большой части работ нет заботы и желаний быть лучшими, нет борьбы за сокращение времени плавки и т. д. В результате всего этого не систематически не выполняются планы.

Совещание постановило принять вызов сталявара Мазяя и сталяваров Марушульского завода. Сталявары Суворин, Дорощев, Ключин дали обязательства

по плавке давать за 8 часов при с/еме 7,5 тонн. Сталяваров дали обязательства — по плавке давать на двух по цехе давать 200 тонн и вызвать на соревнование сталявара Кузнецова.

Директор завода тов. Попов, зам. технического директора Митрофанов и замотельщик цеха Нифе заявили, что они создадут все условия сталяварам в выполнении своих обязательств. Для премирования лучших сталяваров, выполняющих свои обязательства, директор завода выделил премиальный фонд.

Кто же будет передовым, кто даст больше сталяварам, кто острее будет вести общественность завода.

В СОРЕВНОВАНИЕ ВСТУПАЮТ ПРОКАТЧИКИ

Кто всем прокатчицкам Советского Союза

Мы, листопрокатчицы днепропетровского завода „Коминтерн“, горячо приветствуем предложение тов. Мазяя соревноваться за самую высокую производительность мартовских дней, за право подписать рапорт нашему любимому наркому Сергею Орджоникидзе по окончании соревнования. С своей стороны, мы предлагаем организовать соревнование на лучший прокатчик СССР.

Борьба за 60 тонн тонны стали и 45 тонн тонны проката в дутьи—красное дело всех металлургов нашей страны. Прокатчицы не должны отставать от сталяваров.

Взадринчившись в соревнование десяти заводов, мы, заальцовички, Бичук, Ковалычкова, Голота, объявляем прокатчицам листопрокатного цеха: разницы 0,20—2,800 в смему, 0,27—2,700 и 6,30—2,400. За 25 дней октября эти обязательства мы выполнили. Заальцовички Бичук дает за шесть часовую смему 2,100 до 2,500 листов, Ковалычкова—от 3,000 до 3,400 и Голота—от 3,015 до 3,540 листов. Кроме нас, обязательства выполняли заальцовички Перелерия, Пугачев, Языков, Кавалычкова, Лестат.

Предлагаю организовать соревнование прокатчиц Советского Союза, каждый

на нас берет на себя обязательства в оставшихся дни до октябрьского годовщины и после давать в смему проката тонны жестки не менее 3,800 листов.

Мы и наши товарищи вызываем всех прокатчиц Советского соревнования с нами: кто до 15 ноября даст самую высокую производительность, тот становится победителем. Арбитром соревнования присим быть газету „Правда“.

Сталяварам—листопрокатчицам: ЯЗЫКОВ, КОВАЛЫЧКОВ, ГОЛОТА.

Присоединяемся: ТРАЧ, ПОВОП, ВЕЛЯНИКОВ, ПЕРВЕРДЕРИЙ, НЕТИНСКИН.

За экономию топлива, энергии и высокое качество продукции

Вилкопрокатчица на своем трехчасовом производственном совещании заметила важнейшие мероприятия по снижению брака, экономии топлива, энергии и т. д. В своем выступлении парторг тов. Вознесенский уделял большое внимание состоянию сталяварского движения в цехе и его дальнейшему развитию и правды обрабатывала в цехе с лучшим качеством цеха тов. ЗАРЯПКИНА СУВОРИНА, ФОКЕВЫЧА и др. энергия чехи заступились еще имеющихся в цехе бе-

образов, за высокое качество продукции, проинтервью больше самостоятельности в области рационализации, экономии топлива и энергии. Лучшим кандидатом коллектива вилкопрокатчицы мы выбрали, что они не замедлят добиться еще лучших результатов в работе, как по количеству выпущенной продукции, так и ее более высокой стоимости. Вместе с тем проинтервью более серьезное отношение и продвижение рационализаторских предложений.

МОЛЬКОВ

Надо рассчитывать, тов. Хебнев

За последние дни в старомартоновском цехе мастер низа Хебнев стал жаловаться относиться к своей работе.

25 октября при разливке стали на пече № 1 был испорчен пятый бойлос в вместо добротности этой стали назвали две тонны коритиной, которые ни куда не годятся.

«Хебнев» пытался оправдать эту историю просто тем, что мол, я не рассчитал и все. Стали разливали по 38 тонн, а в то же время 38 тонн коритиной. Что же: выходит и тут Хебнев не рассчитал.

Нет, тов. Хебнев халатно относится к своему делу и не учитывает ошибок, сделанных на другой пече. Борьба за 60 тысяч тонн стали требует от мастеров и сталяваров больше бдительности. А мастер Хебнев, теряя пять тонн металла, считает это просто „мелочью“. П. ЧЕРНЫШЕВ.

Почему я не получаю премии

Работая я в ново-трубинском цехе с 4 октября 1935 года я много раз рационализаторские предложения по технике безошибочно. Руководство цеха, отмечая мою работу в сентябре 36 года, премировало меня, но мастер Ушаков до сих пор

по неизвестным причинам отказывается выдать мне премию.

Я прошу рационализаторские „Металлург“ помочь мне в этом вопросе.

Работник ново-трубинского цеха—МОГОВ.

Коммунистическая партия Испании

Сообщения из Испании показывают, что испанские коммунисты сражались в первых рядах борцов против фашистских захватчиков, променяв беззаветное мужество в этой борьбе в уважении на собой жизни трудящихся. В коммунистической партии Испании они в фронте против предательской гевараласской Союзу и ее чуждым поворотом лев.

Напором лучших подразделений республиканской сил в Испании осуществляется в 5 вое военных операций. Бойцы 5 вое армии, состоящая в большинстве из коммунистов, республиканское командование ставит на самое трудное и опасное участки. Фашисты уже вытеснили коммунистов и повели 5 в коммунистический шаг, поворачивая себя на удачной стороне по линии боя.

Молодая коммунистическая партия Испании выросла и выстояла за последние пятнадцать лет. Еще в 1931 году, в момент свержения монархии, она представляла небольшую группу рабочих, интеллигентов и представителей левой коммунисты, но ее программа смогла быстро занять значительную роль в рабочем движении своей страны. Летом 1936 г., когда начался волево-фашистский мятеж, коммунистическая партия Испании была уже местной партией, насчитывавшей свыше 100 тысяч членов. В го году коммунисты вынуждены прерывались все протесты и трудящиеся Испании. Коммунистическая партия Испании высоко оценила самую единую фронте. Под это знамя она собралась из различных массовых организаций.

В октябре 1934 г., когда буржуазная контрреволюция вытеснила фашисты в состав правительства, испанские коммунисты провели кампанию забастовки, в результате которой Астурия (часть Испании) восстала с оружием в руках против фашистов на основе единого фронта. Когда же контрреволюция попыталась оккупировать испанские рабочие районы, коммунистическая партия возглавила массовое движение на освобождение антифашистских уличных и на вооруженном марше. Вступив в единую антифашистскую партию, коммунисты все время были на главе с изменениями главой испанского правительства Ларго Кабальеро вынуждены на осуществление активной политики. После американизации фронта такая кампания была в актуальном фронте.

На парламентских выборах в феврале 1936 г. в Испании появились рабочие фронты. Партии, заключившие между собой соглашения с народом антифашист-

ском фронте, получили большинство мест в новом парламенте (кортесах). Это привело к образованию правительства, опирающегося на партия народного фронта. Особенно важны были в этот раз успех коммунистической партии в правительственном составе кабинета (губы) коммунистическая партия имела 1 депутата, а в новом составе — 16 депутатов. Выбором парламентария перед испанскими рабочими и трудящимися в коммунисты.

Когда испанская контрреволюция предприняла попытку отменить парламентские выборы, что делало ее плохой, она вынуждена была обратиться к партизанской вооруженной борьбе против фашистской армии Геваралы и тысячи членов организовали партизан. Это бы покрывать доблестно в партизанскую, контрреволюционная структура, как террористическая акция против захватчиков народного фронта. Одновременно капиталисты испанские пытались вытеснить в стране контрреволюцию разругать вывоз за границу свои капиталы, направили выходы в февральские дни, когда коммунисты вступили в день забастовки против контрреволюционного мятежа. Главная газета партии «Нудо обора» была трезвот. Газета выразила по новым руководителям и требовала их ареста. Если бы правительство послушалось советов коммунистической партии, мятеж был бы подавлен еще тогда, когда он готовился.

Трудящиеся Испании убедились в том, что коммунистическая деятельность коммунистическая партия является наиболее эффективной формой контрреволюции. Самыми руководителями испанских коммунистов — главный секретарь партии Хоан Диез, член бюро политбюро Доротео Барреро — знаменитые рабочие, уважаемые и любимые рабочими и трудящимися Испании.

Сейчас, в дни кровавого мятежа, испанские коммунисты делают все свое дело и свою жизнь борьбе с фашистскими захватчиками и их покровителями — германскими и итальянскими империалистами именно потому, что еще больше вернется значительный и авторитет партии. Именно потому увеличивается приток молодежи в ряды Испанской коммунистической партии. Именно на своих боевых заданиях доблестно выполнят демократическую республику, ведут борьбу против кровавого фашизма, борются за освобождение испанских коммунистов от фашистского гнета. Испанские коммунисты борются за свободу и счастье своего народа.

— АЛЕКСАНДРОВ.

Стахановец без квартиры

24 октября с/г. в газете «Металлург» был помещен портрет стахановца ново-мартовского пеха Мокшова Ивана Васильевича, как в течение в месяцы работы подвизающего свое производственное задание. Это очень хорошо, что производственные заслуги Ивана Васильевича достойно отмечены в печати, но плохо то, что до этого времени никто из индустриальной промышленности этого пеха не поинтересовался, а как же живет стахановец Мокшов.

В настоящее время он проживает в последние дни Ленинградского дома № 20 в квартире тов. Страхова, а в свое то сваяла. Условии жилищных Мокшова таковы: живет он вместе с семьей тов. Страхова, которая состоит из шести человек, да семья тов. Мокшова из трех человек, всего, стало быть, 9 человек в жилищной комнате в 26 квадратных метров. Получается, что ни в семейные споры между семьями, в результате которых Страхов то и дело гонит из квартиры стахановца Мокшова. А это говорит за то, что тов. Мокшов не имеет элементарных условий для отдыха, особенно после рабочего смены.

Тов. Мокшов ни один раз обращался к профсоюзной и партийной организациям ново-мартовского пеха с просьбой об оказании содействия в предоставлении квартиры, но все хлопоты его до сих пор остаются безуспешными.

Трудовой пех должен предоставлять все иерархии и тому, чтобы немедленно добиться предоставления квартиры одному из лучших стахановцев своего пеха тов. Мокшову.

ИГЛА.

Большой выбор книг

После длительного перерыва на нашем заводе снова открыт магазин ОГИЗ'а. В магазине имеются в продаже: художественная, политическая, техническая, детская и другая литература.

Из художественной литературы имеются произведения Горького, Гончарова, Маяковского и др.

Из политической литературы: произведения Ленина.

ФЕДТОВ.

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 31 октября

ВЫКСа

МАРТЕН № 1	107,8 экв.
МАРТЕН № 2	69,2 экв.
МЕЛКОСОРТ	70,2 экв.
ЛИСТОВОПАК	98,8 экв.
ПРОКЛЕПЫМ	200 экв.
ВЫЖИМ	105,4 экв.
ТРУБНЫЙ № 1	153,1 экв.
ТРУБНЫЙ № 2	87,8 экв.

Физкультура и спорт



Футбольная команда спортивного общества «Металлург», успешно выступила в этом сезоне, в соревнованиях в сборной футбольной команде города.

На СНИМКЕ: футболисты Выксы выходят на поле в момент встречи с командой Дзержинска. Фото КОТОВА.

МОЛОДОСТЬ

Слова Д. Дюлава и Ю. Денигера
Музыка М. Банлера

1.
Много любимых девчат в коллективе.
А ведь влюбиться только в одну.
Можно быть немножко ревнивым
И всюю отдавать на луну.
И выдыхать все всюю?
Почему? Распутайте вы мне...
Потому, что у нас
Каждый молодой сейчас
В нашей юной, прекрасной стране.

2.
Под родным, голубым небоваем
Доме ставим лавы в цветку.
Можно быть еще единым ученым
И играть с пионером в лапу.
Как же так одуре в юности?
Старый клан и в цветку?
Почему? Распутайте вы мне...
Потому, что у нас
Каждый молодой сейчас
В нашей юной, прекрасной стране.

3.
На газоне центрального парка
В тенистой грядке цветет развяд.
Можно шагать носить очень ясный,
И быть в шалоте зародом труба.
Как же так развяд?
И серой труба?
Почему? Распутайте вы мне...
Потому, что у нас
Каждый молодой сейчас
В нашей юной, прекрасной стране.

ТЕАТР

„РОЗ МАРИ“

О содержании оперетты «Роз-Мари» говорить не следует. Пьеса знакома нашему зрителю, и знакомы ее герои. Она уже шла на сцене нашего Дворца культуры.

1-й спектакль «Роз-Мари» прошел с определенным успехом и во всех постановочных хороша режиссерская работа. С каждым спектаклем мы убеждаемся в том, что режиссер т. Кириллов сумел найти новые формы постановки оперетты и, если так можно выразиться, облагораживает их. Легкий опереточный жанр становится у нас более серьезной. Этому способствует формирование спектакля. Хотя в этой постановке можно было бы посперить с художником.

Ведь в первом акте художник скуп в красках, то это понятно. Он лет нам оформление не порождало нового стилистического ресторана, а в каждом суровой приключенской Каналы. В этом он прав. Но с каждым последующим актом сценические условия прищипывают ходят все дальше и дальше. Все сильнее и сильнее должна чувствоваться «культура подполья».

Почему же до самого конца сохраняем суровость и стилистичность?

Все же спектакль в целом оставил очень неплохое впечатление.

Ответственный редактор — М. БИЛОВ
Уполном. крайтай № 117 тип 1-ти «В. Р.»

Мы приветствуем заявление тов. Майского

Работе старостартовского пеха с большим удовольствием можно прочесть заявление тов. Майского, сделанное председателем ЦОСР тов. Майского, о деятельности им в Англию, комитету по делам немцев тыловое в дела Испании.

— Как и до этого мы знали всем. Приветствие большим фашистам Руин прочь от нашего народа!

Мы одобряем твердую политику нашего Советского Союза. Пусть до конца будет разоблачен фашизм!

Смерть фашистам! Радостно и жизнь испанским труженикам.

Так сказано в решении собрания.

ВОРОНЦОВ.